

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gádoros Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2017. július 14-én 11 órától tartott rendes üléséről

Ülés helye: Községháza 2. sz. irodája

Jelen vannak: Farkas Zita a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Lakatos Ibolya Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagja
Dr. Olasz Imréné dr. jegyző
Vida Melinda jegyzőkönyvvezető

Farkas Zita a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 2 képviselő jelen van. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Lakatos Ibolyát, akinek a személyét a jelenlévők – 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag elfogadják.

Javasolja, hogy a testületi ülésen a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalják, a megadott sorrendben. A napirendek javasolt sorrendben történő tárgyalásával a tagok – 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag egyetértenek.

1.) Közösségerősítő program szervezése a nyári gyermekfelügyeleten részt vevők számára

Farkas Zita elnök elmondja az első napirendi ponthoz kapcsolódóan, hogy szeretne egy közösségerősítő programot szervezni a nyári gyermekfelügyeleten részt vevők számára, ahol autentikus roma táncházzal egybekötött szalonnasütés valósulna meg. Elmondja, hogy a közösségépítés szempontjából fontos, hogy a szülők is aktívan részt vegyenek a gyermekeikkel együtt a programokon. Emellett a baleset megelőzés érdekében is fontos a szülők bevonása, így a szülők jelenléte elengedhetetlen. 2017.07.14-én valósulna meg a program a Gádoros, Kossuth utca 17. szám alatti épületben. Kiemeli, hogy a program részeként a roma származású gyermekek a nem roma származású gyermekekkel megismertetik a roma kultúrát, és bemutatják a hagyományos roma táncot egészen a modern diszkóig. Ezeket a táncokat a nem roma származású gyermekek is megtanulhatják. Ezt követően a szülőkkel együtt szalonnasütés valósulna meg. A költségekre 20.000Ft-ot szeretne megszavaztatni a 2017. évi Működési alapú támogatásból.

Hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet a program megszervezésével?

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat – 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

42/2017. (VII. 14.) RNÖ. határozat:

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat megszavazza, hogy a nyári gyermekfelügyelet alatt megszervezett közösségerősítő táncházas-szalonnasütéses programra 20.000Ft-ot biztosítanak a 2017. évi Működési alapú támogatás terhére.

Végrehajtásért felelős: Farkas Zita
Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Határidő: értelem szerint

Farkas Zita elnök további bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.



Lakatos Ibolya
jegyzőkönyv-hitelesítő